

Profík Supresivní substrát pro rajčata, papriky a okurky 15 l Forestina

» ZAHRADA » substráty, mulče, perlit, keramzit, zeolit



Kód produktu	24900074
Hmotnost	6,3000
EAN	8595618401384
Množství na paletě	119,0000

Supresivní substrát pro rajčata, papriky a okurky je speciálně určen pro pěstování uvedených plodin zvláště v pěstebních nádobách (truhlících, květináčích, mísách apod.) nebo na záhonech a ve sklenících.

Dostupnost na hlavním skladě:	126,0 ks
Dostupné množství na prodejnách:	10,0 ks

Profík Supresivní substrát pro rajčata, papriky a okurky 15 | Forestina

» ZAHRADA » substráty, mulče, perlit, keramzit, zeolit

Popis

Supresivní substrát pro rajčata, papriky a okurky je speciálně určen pro pěstování uvedených plodin zvláště v pěstebních nádobách (truhlících, květináčích, mísách apod.) nebo na záhonech a ve sklenících. Je připraven ze směsi vyříděné světlé a tmavé rašeliny s upravenou pH reakcí. Substrát je obohacen hnojivem se základními i stopovými živinami v nezbytném rozsahu, což má příznivý vliv na růst a vývoj rostlin.

Použití:

Supresivní substrát pro rajčata, papriky a okurky je obohacen o houbu *Trichoderma virens*, která aktivně potlačuje původce významných houbových onemocnění, zejména pak druhy rodu *Fusarium*, *Pythium*, *Sclerotinia* a *Rhizoctonia*. Tyto fytopatogenní houby způsobují padání a odumírání klíčnicích rostlin, sazenic i vzešlých rostlin zeleniny a používání tohoto substrátu obohaceného o antagonistický organizmus představuje významný preventivní prvek v ochraně sazenic před uvedenými druhy škodlivých organizmů. Navíc, přítomnost zmíněné houby (*Trichoderma virens*) pozitivně ovlivňuje zakořeňování a vývoj rostlin a rostliny na přítomnost tohoto organismu reagují i navozením stavu tzv. indukované rezistence, tj. stavu zvýšené odolnosti proti širokému spektru škodlivých organizmů. Dále je Supresivní substrát pro rajčata, papriky a okurky obohacený o houbu *Metarhizium anisopliae*, která představuje účinnou prevenci před poškozením hmyzími škůdci napadajícími rostliny. Hlavním cílem záměrné inokulace substrátu tímto užitečným organismem je ochrana sazenic i vzešlých rostlin různých druhů zeleniny před škůdci napadajícími kořenový systém rostlin, např. před larvami kovaříků (tzv. drátovců), lalokonosců, chroustů a chroustků, krtonožek, osenic a řady dalších škůdců. Kromě druhů škůdců, kteří se vyskytují výhradně v půdě je významný i účinek houby na hmyzí škůdce, kteří v půdě prodělávají pouze část svého vývoje (např. třásněnky).

Dávkování:

Před naplněním truhlíku, květináče nebo jiné vhodné nádoby substrátem nasypte na dno nádoby přiměřenou drenážní vrstvu keramzitu, tím je regulován odtok vody a zaručeno dostatečné provzdušnění kořenů. Poté nasypte trochu substrátu, sazenice zasadíme a nádobu substrátem doplníme. Substrát lehce přitlačíme a dobře provlhčíme. Při vysazování sazenic na záhonech a ve sklenících vyhloubíme přiměřenou jamku, zasadíme rostlinu a prostor substrátem vyplníme. V obou případech rostliny pravidelně zaléváme a po 6 týdnech (dostatečná zásoba živin z nového substrátu) začneme s pravidelným přihnojováním.

Parametry

Sazba DPH	21,00
-----------	-------